

# 品质和平夜生活文化节以科技手段演绎老北市的“五行八作”“撂地杂耍” 中国最大全息皮影首次亮相



7月2日晚，“奇妙的市”——潮玩北市·虹动万夏品质和平夜生活文化节，在拥有近400年历史的沈阳老北市开市。每日开市时间为17时至22时，预计持续到8月31日。



品质和平夜生活文化节在老北市拉开帷幕。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

据悉，本届夜生活文化节的主舞台，选用声、光、电等科技手段，以出其不意的呈现方式演绎了老北市的“五行八作”“撂地杂耍”“民俗乡情”等，把“最沈阳”的文娱、艺术、市井百态等表现得淋漓尽致，带给游客视觉体验和心灵震撼。

据悉，此次品质和平夜生活文化节共设有商位68个，由沈阳老字号、品牌快闪店、潮玩百货、多城市上榜美食等五部分组成。

其中，中国最大全息皮影首次亮相，以别样的方式叙述老北市的历史。奇妙的夜、奇妙的市、奇妙的景，说书人每晚整点讲述最地道的“沈阳老北市·盛世上河图”。

本届夜生活文化节的皇寺广场主舞台，选用声、光、电等科技手段，以充满新意的呈现方式演绎老北市的“五行八作”“撂地杂耍”“民俗乡情”等，把“最沈阳”的文娱、艺术、烟火市井百态表现得淋漓尽致，带给游客不只有视觉的体验更有心灵的震撼。

金木水火土八大“快乐星球”矩阵花灯与近百款传统宫灯相结合，打造出了大型网红灯笼街；此外，霓虹店铺、夜光秋千等美陈重妆亮

相。超多璀璨、炫酷景点，将让不同年龄段的游客，在夜生活文化节各得其乐，超多妙趣潮物，会让你玩到不想回家。

刘敬贤 辽菜博物馆、马家烧麦、明湖春烧

鸡、东西辽河酒、康福食品等众多沈阳老字号与酷玩电动、工艺陶瓷、网红波波球等潮玩百货在夜生活文化节上激情碰撞，展现了一幅盛京原住民生活画卷。

夜生活什么时候都少不了饕餮之乐，乐山虎皮凤爪、伤心冰粉、叫花鸡、红糖糍粑、玉林小酥肉……琳琅满目的美食麻辣鲜香一应俱全。

辽沈晚报记者 王月宏

## 大东区食字街口青年艺术生活节开市 插画艺术 趣味互动邀您来打卡

寄叙着人间烟火的“青梅酒肆”、再现经典御膳之味的“梨园梅派”、拥有荷兰明星同款甜品的“刚好甜品餐厅”等30余家网红美食共同现身市集，带来2021夏日百味。

7月2日晚，沈阳市大东区在沈阳大悦城CD步行街举行“夜品盛夏悦享大东”夜经济启动仪式暨青年艺术生活节。

据了解，区别于传统夜市风格，此次大东区“食字街口”是沈阳大悦城联合鲁迅美术学院以及插画艺术家nichinichi，以场景化互动体验为主要形式的沉浸式市集，同时联合艺术家为其创作形象，以倡导当下新青年的艺术属性及生活方式为其赋能。

据介绍，“食字街口”名字来源于市集位置CD步行街前的“大什字街”，“食”通“什”，代表市



7月2日晚，沈阳市大东区举行“夜品盛夏悦享大东”夜经济启动仪式暨青年艺术生活节。

大东区供图

集元素中必不可少的美食。本次市集包括文创手作、鲁美学生作品、网

红特色美食及大悦城馆内品质小食、插画艺术、趣味互动装置等在内共90余家摊位，将传统艺术与新潮文化全方位立体布局，引领市集文化融合多元风格新起点。同时，市集还特邀辽宁省非物质文化遗产“方家箱”、沈阳本土特色的文创产品团队“小芝社”、潮流元素与健康的生活态度相结合的“UkiyoexVape”及鲁美手作高能团队等艺术文创金牌主理人集结，为新世代的生活方式发声，造就健康玩味新生活，体验独特工艺之美。

下一步，大东区还将陆续打造“吉祥街二期”“赛博不夜城”和“大东路文旅街区”等系列项目，让城市经济活力更强、群众就业机会更多、市民生活体验更丰富，让大东的夜晚色彩更加斑斓，让人民群众的笑容，在这温暖的人间烟火气中，永远绽放！

孙若彬 辽沈晚报记者 胡月梅

## 沈阳首届百合花汉文化节开幕



在沈阳首届百合花汉文化节上，市民拍摄箜篌表演。辽沈晚报记者 查金辉 摄

十万株百合绽放会是怎样的效果？沈阳沈水湾公园花海观赏区可以给你答案。

昨日上午8时许，众多汉服爱好者汇聚在和平时区沈水湾公园内，共同参与沈阳首届百合花汉文化节开幕仪式。

该活动相关负责人崔丹介绍，本次汉文化节以百合花为主题，除了正值花期，还因百合产自中华，性直娇艳，嗅香坚韧，自古便受到文人墨客们的喜爱。

沈阳首届百合花汉文化节还将以“云韵·生活”为主题举办为期三天的国风市集正式开集，游客们可以在各种国风物件中尽情感受传统之美。

除了市集，活动现场还设置了投壶等有趣的互动小游戏，在场观众都可以前去免费玩耍和感受，身着汉服的参与者只要投中还可以获得玩偶奖品一件。

据悉，在未来的一个月里，沈阳首届百合花文化节将围绕百合花或相关主题，配套同步展开沈阳首届百合花汉文化节百合花杯儿童艺术创作大赛、抖音百合仙子评比大赛、首届“云韵杯”百合花文化摄影大赛、百合花杯书画大赛等系列活动。

辽沈晚报记者 王月宏

## 融·INBOX集装箱小镇“浪漫满园 玫瑰花开”游园会昨日开启 万亩玫瑰花海芬芳迎客

7月3日，夏雨浸润过的融·INBOX集装箱小镇“浪漫满园 玫瑰花开”游园会终于华彩开启。据介绍，此次位于和平区满融的集装箱小镇内新增设的玫瑰花海面积有100亩。

园区内有栽植高杆玫瑰2804株、大花月季22万余盆、藤本玫瑰2550盆、心形拱门玫瑰80组、古桩玫瑰40组。

融·INBOX集装箱小镇自去年9月25日开箱以来，深受广大市民及网红喜爱，这座占地面积达8.5万平方米的集装箱小镇，集主题餐饮、儿童娱乐、房车营地、冰球轮滑、音乐体验、共享办公、特色小吃、电竞体验、街头秀场、汽车影院等多元化、多业态的文商旅元素，为本地及域外游客奉上的是潮流文化大餐和全新城市生活体验空间。一直蝉联大众点评文化艺术场地排行榜第一。

辽沈晚报记者 王月宏



融·INBOX集装箱小镇“浪漫满园 玫瑰花开”游园会正式开幕。

辽沈晚报记者 查金辉 摄